RENAULT V.I.

49 602 - RU - 04.2000
rMOPOAUHAMUYECKUNA 3AMELJIUTENb

3AMEOJIUTEND ABTOMOBMI1b
MAGNUM
ZF INTARDER PREMIUM
NPUMEYAHUE

YKa3saHHble Bbllie aHHbLIE MOTYT CO BPEMEHEM U3MEHATLCH.
[apaHTUpyeTCA akTyanbHOCTh TONbKO TEX AaHHbLIX, KOTOPLIE COAEIKATCA B KATAJIONE PEMOHTHOMR
pokymeHTaumm nop pybpukod 10320 (nporpammHbid nakeT “Consult”).

49 602

4

RENAULT 50 21 001 609




1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10
1.11

2.1
2.2
23
24
2.5
2.6
2.7
2.8
2.9
2.10
2.11
2.12

OI'/IABJIEHUE

Crp.
BaZKHBIE PEKOMEHIALIMI ..e.uvvivieirreeeeirresaattreseeasreesessteeesinsaeessssassesecessansesessnsseresssasesessasaesessssoressens 2
OOBIINE PABOOPKA T COOPKA ..vvererieereeerererrieerereerseesreessessaasseesssessusasnseessasassesineesseessesosesasessnesnsnsssns 3
PACXOIHBIE MATEPVIAIIEL «eecuveeerreeeetrsaieerersreesseeessentensenessaessassssssessareessssstessasessesansesassessenassssssessnres 5
PETyIVIPOBOUHBIC JMAHHBIE ..vvvivereversreeseroneeserernseraeerasesseeestaastasssessasesssesssmeessessresssessseesnsesessssnsesasenns 6
MOMEHTBI BATTIKKM c.eteeentirteerurerterttestesseeereseesbeesteesmtasenaeseanteesatessetessasesseennesentenseeaeasesessneesensenne 7
CrennaibHble HHCTPYMEHT U MPUCTIOCODTEHIIS ....eevvieerirniiriurieiresseeesiaeeeneseeeseeaseseneseeesonneseneenne 14
YcranoBka Ha yHMBEpPCaNbHYIO CTOMKY 1000 ... 25
MoHTaxHOoe 1I0N0XKEHNE TeINIOOOMEHHUKA : OPTaH JEXKUT FOPUSOHTATIBHO . covvverrrererereraennen 27
IIpencTaBieHre KOPOOKI TIEPEIMAT ...occuuveeerieerireeiieeecrre e s sitveseireeesibvesaeeaatneesaraseseeesnanesnreaennes 28
Bun B paspese KopoOKM IIePeMat ......cccvcviiiiiiiriiiiiieieiietireeneereesnee e nreneseteesinessaneeeenabeessaneas 29
Pa3bopka
CHSITUE MACIISIHOTO (IMIIBTPA .eeurerrieueerreriesteestesutesestetestesieessesnteressorensessmensesresneenesrsereessressersseseen 1-1
CasiTue TennooOMeHHNKA, 3MEKTPOKJIANaHa, AKKYMYIITOPA ¥ TEPMOJATUMKA «..verreerenveeraeeenns 1-2
OTCOEIMHEHNE AKKYMYISITOPA «..veerveerterurerieeeeeeneesteesutetessseeastessntessneessssesnessseesasasnesaneeseresanessaneenne 1-3
Orcoenuuenne 6moka Intarder 0T 6a30BOI KOPOOKHU IMEPETAT «.covuvievererrerrueernienrennieeereereesneene 1-4
CHSITIIE MBCTOHACOCH 11\ uvvvereeserererrestrasesnsernsarsesasnessesassensessessateemseessstessesasssesseesseensesnsesseeesasessaseenes 1-5
CHaTHe KapTepa pacupeleIuTeIbHOI0 Y3Ia, CHATUE KIAMAHOB . ..c.cioiriierecrreceererenresreeaeeeenenne 1-7
CHATHE IMITUHAPHUUECKOM ITECTEPHM ..o veeurerureerieiersteerieiaressseesurseasesaaseenseaasesaseessressesanseesueensesas 1-8
VIBBIICUEHME CTATOPA .eeeeeviviairrrerairreerieeirreaeeeemterenseasseeesseesemnensensesesanersasnnesanesesareesnessnnesssasaessanenn 1-9
CHSITI® POTOPA «uverireeeeaesnrersermsreeseerseersessieassesassesaseassssseessesseesiseessesensesaassemseeasesaessseesueensseasasessesss 1-10
PelyKIIMOHHBIA KIATIAH JIISI XOMOCTOTO XOIA eeeeevvrreiaureariererntesionnrereessnsssseassnssssssssesssonsnssasasessnres 1-11
CasiTre KJanaHa IPeIBAPUTEILHOrO HANPSIKEHMS CIKATHSL .eerererrererineererrerneneereesesseesressreessenns 1-11
Coopka
YcTaHOBKA PefyKIIMOHHOIO KJATIAHA IS XOJOCTOTO XOMA...uerereinuerearrareeceraneerinenuresmnresienensenns 2-1
YcTaHOBKa KjariaHa IPeIBAPUTETLHOTO HAIPAKEHMS CHKATUS «eevererernnuerneeerarrrerrreseeeeesoreesanees 2-1
YCTAHOBKA POTOPA .euteeeeesreearureesasrerasseeasssassserersseasssnsssesssseeassesssnsstessasessansessssoessasesssesssnsasssssenenssaes 2-2
COOPKA CTATOPA euveeeueieeeeireeassreeeiereeasseeasseeasaesssreaessnssnsessnseessssnsessssessasessaassesassasssssosmnsanssresessreasensees 2-3
C6opka cTaropa, KOHUYECKOr0 POJUKONONIINITHIKE M HUINHIPUUIECKON MECTePHN . ........... 2-4
YCcTaHOBK2 KOHMYECKOTO POJIMKOIOAIMMUITHNKA HA POTOP M PETYIMPOBKA 3TOTO NOAMIMIHNKA. 2-5
CO0opKa KIANaHOB M TPUBOTHOTO BIOKA .ovvvevvrerreerranesviansiesasesessesniasessesaiessassssesssssssonseessasssserens 2-6
COOPKA M YCTAHOBKA MACIIOHACOCH 1 +vteuvrerereseerasresesessessemsserassesasesssaeesessseessesansesssesmsenseessnsessiessns 2-8
VIBMEPEHIE OCEBOTO BABOPA... e cureeurieirienrerienteesrerresseesterseesees e sesaneesaneesrtenaeesaneeneeresesessneennneenans 2-9
MOHTAK AKKYMYISITODA . eveeeeeerteesioesteenseaasesaeesaseanetesaesaeaasesannessasesssnessmtessesssneansesnesnrenessssseesnesens 2-12
YcTaHOBKa TEIUIOOOMEHHNKA, DICKTPOKIANAHA, aKKYMYISITOPA U TEPMOJATYMKA .....ovvveeennee, 2-13
YCTAHOBKA TEIITOOOMEHHIIKR ... veeteerrerneenteeieraareasetesaesssaresssaesaneesanessesssesaresessensessesseeessnesnenans 2-14
CHMB = BATIPABKA...........ccviiiiii ettt et eetteteeee e tae e te e s ar e e e sebsaaateaaesaseestssasanseesesessnesannsnseenseeas 2-15

© RENAULT V.I. - 04/2000 - Imprimé en France 50 21 001 609



2 ¥ B A AP

BAXZKHO JJIS1 BEBOTIACHOCTMU !

CremmanncTsl, Ha 00S3aHHOCTY KOTOPHIX JEXUT
pemonT xopobok nepenau (KII), B npuniumne Hecyr
JUYHYIO OTBETCTBEHHOCTH paboueil 6e3011acHOCTH.

Heob6xoaqumo cTporo cod/i04aTh Bce NpaBuia
0e30MacHOCT U COOTBETCTBYIONIME 3aKOHHLIE
obs3aTensCcTBa, BO N3leKanne KaK paHeHus
Ye/I0BeKa, TAK 1 MOBpPeKAeHUs1 000opyAoBaHuS,
npyu nposefennu paboT no yxoay WK PEeMOHTY.
Cnennajimcr, Ha 006513aHHOCTH KOTOPOTO JieXKaT
5Ti paboTsl, K1oMKeH 0043aTe/LHO O3HAKOMUTLHCS
€ JaHHBLIMHU NIpaBujaMu, Npexje yeM HA4YaTh
pabory.

Kanpel, obecrieunBaiomue peMoHT HacTtosmmx KII,
JOJXHBI OBITH CHeUMaIu3upoOBaHkbl Il 3TOT0, C.0.
HpeBAPUTENHHO IOTYYUTH COOTBETCTBYIOIIYIO
KBaNM UK ATHIO.

B nacrosimem pykorojcrre, Bul naiiere
HUZKeCTeyI0Omue yKa3anus o 6e301acHOCTH :

NPUMEYAHMUE

“Ilpumeuanne” obpamaeT BHUMAHUE HA
MOPSIZIOK UCIIOTHEHS HEKOTOPHIX pabor, Ha
PEXOMEHAOBaHHbIE METOINKHY, HA
onpeaeaeHHbie MHGOPMAaIMY UIK €Ie HA
HeoOxoaumMbie 0coOble CpeACTBa M T.I.

BHUMAHUE

31o 3ameuanne Bl naiizere B TeX ciy4asx,
KOria OTKJIOHeHUe OT PEKOMEH/0BAHHOIQ
pabouero crnocoba MoxKeT NPUBECTH K
HOBpexKeHnio 00opyaoBanms.

49 602 = ,

OBIINE PEKOMEH AU

o Hauana ocMoTpa 060opyIoOBaHUS U PEMOHTHBIX
paboT, peKOMEHAYEM IIpeX e BCEI'O OUEHb
BHMMATENILHO NPOYECTh HACTOSIIINE MHCTPYKIVMN.

BHUMAHHUE

®oTorpachun, yepTeRn, BUAbl M1 PUCYHKH,
ripuBe/leHHbIe B HACTOANIEM JIOKYMEHTE, He BCErja
COOTBETCTBYIOT NOJIMHHUKAM. OHU N0e3HbBI
JIMIIBL TOJIBKO B KayeCTBe WJIKCTPanun
nposejenust onucanHoro paboyero nMUKIia.
Ilockonbky choTorpaduu, yeprexu, BUAL U
PMCYHKH, He NpuBe/eHbI B Macnrrabe, OHU HU B
KoeM cJiyyae He AO/DKHBI CAYKUTH 0a30i /s
onpejeseHusi pa3MepoB U Beca.

Pa6orel ciieyeT BHINOJIHATL UCK/IIOUHTEABLHO B
COOTBETCTBUM C COlEPIKAHMEM CAMOro TEKCTa.

B zaBepiienne peMoHTa 1 OCMOTpa 0OOPYIOBAHWUS,
crienyaiucT JONXKeH IPOBEPUTHL YTO OHO paboTaer
HOPMaJIbHO.

/\ 0CTOPOXKHO !

BTO 3aMevyanme cieJlJaH0 B TaKOM CJ]y‘lae,
KOI/la CyNIeCTBYET ONACHOCTh PAHEHMs, UK
aaxme CMepTl’l, n3-3a "He10CTaATOYHOTO
BHUMAHUA M Ilp.

A OCTOPOZXKHO ! OMACHOCTSB AJIA
OKPY2KAIOIIEN CPEJBI !

Heobxoaumo cieAuTh 3a OXpaHHOI NOYBHI,
(ppeaTHuecKoli MOBEPXHOCTH, KAHAJIN3AINIA U 1p.
OT 3arpsA3HeHns] CMa3Koil, Mac/ioM, COJIbBEHTaMMU...
 Ilonpocure y opranax BiIacTi no “a3xkojorun”,
TeXHUYeCcKNe CIpaBKN O NPUPOROOXPAHHBIX
MepPONpPUATHIl, NPHHUMAEMBIX B CBSI3M C 3THMH
OMACHBIMY JKUJIKOCTAMHU U cobGirojiaiiTe Bce ux
pexoMeHJanum.

XpannTe rpsa3Hoe Macjo B JOCTATOYHO H0/IbLIMNX
e€MEKOCTSX.

I'psi3anoe mac/io, 3arpsisHeHHBIe (DUALTPHI,
CMAa304YHBIE MATEPUAJIBI U COJILBEHTHI yaaasiiTe
3aKOHHO, CTPOro codJi0Jasi HacTABJIeHUsl
AelicTBYIOIMX NMPeNNCaHNii 0 MPUPOJIOOXPAHE.
IIpyn ncrons30BaHNN CMA30YHBIX MaTEPUAJIOB W
COJILBEHTOB, coB/II0AalTe MHCTPYKIMN UX (PpUpM-
U3roTOBUTE/IEI.

BHUMAHME !

Kopo6xn nepegau HY B KOEM CJIYYUAE ne
KpenuTh 33 BXOJHON BaJ WK 32 BHIXOJHOI
tpnanen.

RENAULT V.I. 04/00



s nonyuenus mo60ro u3bICHEHUS,
NIPOKOHCY/ILTHPOBATLCA € CHENMaJINCTaMM
cepsucHoro obcayxmnpanusa ¢gpupmel “RENAULT
V.I.” Caeaurs 3a Tem, uyTo0sl Bce NpeNUCAHHbIE
paboTel HaJ Kopodkamm nepenay HuLIu
peasim30BaHbI NOJTHOCTHLIO, IPU COO/II0IeHUN
camoii 601610 YMCTOTH U HA YPOBHE
o0menpuHATHIX NpodrecCHOHATLHBIX TPpeboBanuii.
IlpuMeHnenue NOAXGAANMX NHCTPYMEHTOB U
npucnocob/eHuiA, ABAsSETCS ePBLIM YC/I0BHEM
JJ15 KaYeCTBEHHOTO BbINO/HeHUs cOOpKM Kopolku
nepejaaY.

ITocne casitusa K11, Heobxonumo, nmepen pa3zbopkoit,
B IIEPBYIO OUe€peb BHIIOJHUTE TIIATCIHHYIO
YUCTKY, IPU IOMOLIM HNOAXOASIIUX IS DTOTO
ITPOLYKTOB.

B wacTHOCTH, MOUMCTUTH BCE YTIBI, IIOJOCTU U
3aMAETYNKY KapTepOB M KPHINIEK.

Jas bonee ynobHOTO OTCOSAMHEHNS AeTalel,
COENMHEHHEBIX OpU IIOMOILIM NpoayKTa “Loctite”,
HarpeTh UX CIEPBA [OJ CTPYEH ropsiuero BO3AyXxa.

YUCTKA COCTABHBIX JIETAJIEN

YHa.HI/ITb IO IIocinegHero cjiena BCe OCTaTkKu OT
réepMeEeTHKa, Ha BCEX KOHTAKTHBIX IJIOCKOCTSX. C
Bonbroi AKKYPAaTHOCTHIO YAAJIUTH BCE
IIOBCPXHOCTHLBIC 3aYCEHIIbI U IIPOUNE CTPYXKU, IIpU
IIOMOIIM ITOAXOIAINEr0 TOHKOI'O HalMJbHMKA.

ITpoeecTu KOHTPOJIL TPYOOK, NPOCBEPIEHHBIX
KAHAJOB U 14308 C TeM, YTOOBI MIPOBEPUTHL UTO OHU
He 3a0UTHl I'PA3I0 WM OCTATKOM CMAa3KHu.
IIpoBepuTh TakXe UTO OTBEPCTUSI K HUM TOXKE He
3aKYMOpPEHEL.

PackpriTeiit y3en K1l pexkomenpyeTcss XOpouro
YKDPBITE, BO M30exanue ronajanust B HeTo IBLINM U
IIPOYMX [IOCTOPOHHMX IIPEIMETOB.

NEPEYIIOTPEBJIEHUE JIETAJIEN

IlepeynoTpebnenne Takux JeTanei, Kak
NOAINUIHUKY KaYEHMSs!, YIOPHbIe Maibnl, AUCKY U
T.II. MOXET PeIiaThCcsl TONBKO MO0 YCMOTPEHHUIO
KBaanpUIMpoOBaHHOTO MOHTaXHMKA. [Ipu
HAOIONEHNY ee MOBPEeXACHUS MM CINIIKOM
CHUIBHOTO M3HOCA, AeTalb He0OXO0AUMMO 3aMEHUTE
HOBOIA.

49 602 ‘ 3

YIUIOTHEHNS, JIMCTOBBIE 3AIIMTHI

Te A€Taan, KOTOphIi€ MoCTpajgalin BO BpEMs
AEMOHTAaXa (KaK HAlIpUMEP YILNIOTHUTECIBHBIE
IMPOKJAJIKY MM 3aIHUTHBIC JII/ICTI:I), ciaenyer
00s13aTeIbHO 3aMEHUTH HOBLIMM.

YIUIOTHUTEJIBHBIE OUT'YPHBIE KOJIbIIA

Te xpoMouHBIe YIIOTHUTEJIBHBIE KOIBLA, Y
KOTOPBIX DUrypHeie ry0xu MCHOPTUINCE,
3aTBEpPAEeNY MIU CTAIM LIEPIIaBbIMM, CIeNyeT
obsi3aTenbHo 3aMeHNTh. CleanTh 3a TeM, 4ToOb!
KOHTaKTHBIE [IJIOCKOCTM K YIAOTHUTEIbHBIM
KOJIbIIaM OBLIM COBEPIIEHHO YMCTH a TakXKe, YTOOH!
OHM He OBLIN TTOBPEX EHBHI.

ITOITPABKA

IlonpaBasTH KOHTAKTHEIE IIOCKOCTU K
YILIOTHUTENBHBEIM [IPOKJATKAM TOJIBKO JUINb
IIPUTUPKOI, puueM HU B KOEM clydyae He

i oBaTh C HAX JAUHBIM TTosoTHOM. [locie aToit
06paboTKU NPOBEPUTH YTO HE OCTAETCS HU OJHOTO
cieia oT MAM(OBKM KaK U He JOIXKHO
HaOIIONAThCsl HUKAKMX HAceuek.

Ecisu, nas Hanagky uX 3a30pOB, PACHOPHBIE U
KOMIIeHCUpYIoImKe (IIPOMEeKYTOUHBIE) KOIbila
JOJIKHBI IOJIBEPraThCs MOANLIN(OBKE WIN TIpoUeil
OpUTUPKE, OCcHe Takoit 06paboTku HE0OX0AUMO
ITPOBEPUTH C BHUMAHMEM MX IIOBEPXHOCTHOE
cocrosHre. Ha HUX He N0KHO HABIIOAATHCS
HMKakKoro gedexra. OHM JOMXKHBLI COXPAHITh
MOBEPXHOCTHOE KAUeCTBO, 110100H0e
NePBOHAYAABHOMY UX COCTOSIHUIO.

IHOBTOPHASA CHOPKA KII

COopky cocTaBHBIX OpraHoB paccMmoTpennoit KII
OCYIIECTBIATH B UMCTOM IoMemennu. [lnockue
YIUIOTHUTENbHbIE IPOKJIAIKY YCTAHABIMBATE De3
repMeTuka u 6e3 cmaszku. Ilpn uzMepenun
YILIOTHEHMi{, 00Ma3aHHBIX CUJIMKOHOM, TOJIWHA
CHJINKOHA He JO/IJKHA BXOJHUTh B YU€T.

Bo BpeMst moBTOpHOro MOHTaXxa, CTporo cobrionars
BCE& PEKOMEHIOBAHHBIE PETYINPOBOYHEIE Pa3Mephl U
KOHTPOJbHBIE XapaKTePUCTUKN & TAKXKE YKA3AHHBIE
MOMEHTHI 3aTSIXKKIU,

RENAULT V.I. 04/60 R SIS



O AMIMITHNKHN KAYEHUSA

B Tom cayuae, xorna mist ux cOOpKH, ONIIMITHUKY
KaueHus] HeobX0IMMO HarpeBaTh, IPUMEHSITh METON
Harpesa, NO3BOJSIONIMI TOJYUNTH OXHOPOIHAIIA
TeMIepaTypy Ho Bcell neTanu (Hanpumep :
CYUIMJIbHBIA mKad).

TemrnepaTypa HOJIKHA HAXOAUTHCH B npenenax 85°C
/ 120°C.

Iocne MoHTaXa, KaX AL TOMIIUIIHUK HEoOXOAMMO
HAIMOJIHUTL CMa3KOA.

OBMA3BIBAHUVE 'EPMETUKOM

B cinyuae MCHOIB30BaHNS FePMETUINPYIOMIETO
BenecTsa¥ TUIIA MACTH, NeCTBOBATh COTIACHO
MHCTPYKIMsIM uzrorosurens. KoHTakTHEIE
MOBEPXHOCTY NOKPHIBATE TOHKUM ¥ OJHOPOAHBIM
cioeMm repmeruxa. Ilacra repMeTUIUPYIOMETO
MPOAYKTA He J0JIXHA 3a0MBaTh
MACIONPONYCKAIOMUe OTBEPCTUS M KaHaIbl. g
3TOrO, Ha 0OMa3aHHOI ITOBEPXHOCTH, JOCTATOYHO
MOYNCTUTE OT TACTHI nepudepuio Bcex
MACIONPONYCKaIOMUX OTBEPCTHIA, YTOOH, BO BpeMsi
COCTBIKOBKM COCIUHSIEMEBIX [IeTaleil, He UMeIoCh
HUKAKOI'0 PUCKA IIOTAJAHWS ITACTH B
MACIONPOBOIAIIME KAHAIEL.

YIVIOTHUTEJBHBIE @UI'YPHBIE KOJIbITA
N TEPMETHK

a) CTOpOHY KPOMOUHBIX YIJOTHUTEABHBIX KONEIl ¢
“MeTalInMuecKoil MOBEPXHOCTHIO MOKPHIBATH
TOHKHUM CI0eM repmeTuxa*.

b) Hu B Koem ciyvyuae He ynoTpeb/asiTh repMeTHK
Ha YIJIOTHUTEAbHBIX (PUIYPHBIX KOJLIAX C
“pe3uHOBOI I0BEPXHOCTHIO”. BMecTo repmeTuka
MMOKPHIBATH ITY IOBEPXHOCTH TOHKNUM CJIOEM
cmasky “‘Bazenmnd 8420 wiu ob6mazbBaTh
CMAa3BIBAIONIMM BEIIECTBOM KaK HAIlpUMED,
KUJAKUM MBLTHBIM KOHIIEHTPAaTOM
pacTBopsOMMMCs B Boge (OBITOBHE IIPOJYKTHI
aast ocy el kax ‘“Pril”, “Coin”, “Palmolive” u
T.IL).

¢) B ToMm cayuae, KOT[ia YIIOTHUTEIbHOE DUTYPHOE

KOJABIIO CONEPXUT M METAIJ U Pe3UHY, CIAEIUTD
pEKOMEHIAIMM IIYHKTA b).

49 602

d) B cnyuae npumeHeHus
YINIOTHUTENBHBIX (DUT'YPHBIX
KOJIell ¢ JBOMHBIMU I'yOKaMu
(cM. puC.), CIEIUTH 3a TeM, UTOBHI -
ymotasionue ryoxu (X)
YCTAHABIMBAJINCH B HANPABJIEHUE HAPYXHOCTU.

e) IIpocTpancTBo MeXay rybkamu (UrypHoro
YILIOTHEHUS! 3anofHsTh Ha 60% KOHCHMCTEHTHOM!
cMa3skoit (kax manpumep : “Aralub HL2” mapxnu
“ARAL” uin “Spectron FO 20” mapku “DEA”).

f) Uro6sl BCTABASTL YILIOTHUTENbHOE (PUTypHOE
KOJb10 Obui0 yroOHee, XKegaTeAbHO HAIPETh
MECTO KYJa OHO HOJXKHO OBITH noMenieHo a0 40 /
50°C remnepaTypsl. BcTaBagaTh KONBLO B 3TO
OTBEPCTHE JIO XKeJaTelbHoM rayOuHbl npu
MIOMOIIM NOAXOISINEI0 UHCTPYMEHTA WK
[IACTUHKHN.

YINIOTHAIOIIMUE CPEACTBA

TIpuMeHSITH TONBKO JUIIL T€ FrepMEeTUKN*, KOTOPHIE
repevyuciaesHbl B COOTBETCTBYIOIEl HOMEHKIAType.
B cioyuae ucnonp30BaHUSI YIUIOTHSIIOINETO CPEICTBA
(xax manpumep : repmetnk “Loctite”), HeoOxoaMMO
JeiCTBOBATH COTIACHO MHCTPYKIUSAM (prpMEI-
M3COTOBUTEN.

Bo Bpems coeauHeHns jgetaneif, cobI0AaTh C
BOJBIION TOYHOCTHIO BCE YKA3AHHBIE MOMEHTHI
3aTSXKM 4 TaKXe IIPOBEPSATh COOTBETCTBUE C
KOHTPOABHBIMY NaHHBIMY U C NPeIIIUCAHHBIMHU
pPEryIupOBOYHBIMY BEIUUNHAMU.

MACJIO 014 PACCMOTPEHHOTO
OBOPYJOBAHMA

CM. MHCTPYKIIMU TIO IKCINIyaTaliuy U yXOAY.

* CM. cMAB0UHbLE Mmamepuaib

= RENAULT V.I.  04/00

S R

> e



49 602 =

Macna
PacxopHbie maTepuans v o6bembl Tap (CM. VIHCTPYKLMIO Nno yxoay)
3anpaBouHble éMKOCTU (CM. PYKOBOACTBO MO 06CNy>X1BaHMIO)

KPEI'IE)KHble u repmetTusnpyouLmne marepuialibl

MpowmbiwneHHan cnpaBka ABTOMOOGUNbLHAA cripaBKa

Loctite 574 LT 574 Instajoint

RENAULT V.I.  04/00 ssessssemaammans : e



6 , 49 602

PerynmnpoBounsie jaHHbie

Hanmenosanue Pasmepnl Wsmepurernoe Ipumeuanne
CpefCTBO

Macaaupiif Hacoc
OceBoit 3a30p koineca Hacoca | oT 0,03 mo 0,05 Mm KommapaTop

Crarop / Porop
OceBoii 3a30p koumueckoro | oT 0,05 1m0 0,1 Mm Ilpucnocobaenue c IIpeaBapurensHoe

POIMKONOIIIUITHIK A TOJIHUHOMEPOM cxatue (1aBieHNe)

T ssmsemnmraesny RENAULT VL 04/00

Bt St R A, R,



— . 49 602

MoMeHTbi 3aTAMKMN :
Mei paannuaem cneflyioume TUnb 3aTAXKEK |
- 3aTAxka Ha onpefeneHHoii MomeHT (B8 Hm.)
- 3aTrKKa Ha onpefeneHHbik yron (B rpagycaxa)
- 3aTmKKa Ha MOMEHT 1 Ha yron (B HM. n rpagycaxa)

MowmeHTbl, 3afjaBaembie B HM., ABNAIOTCA HOMUHABHBEIMN MOMEHTAMU 3aTAXKMK (CPeAHUe 3HAUEHNA,
PaccUnThiBAEMble Ha OCHOBE MUHUMANLHOIO U MakCUMambHOMO MOMEHTOB).

Knacc To4HOCTY onpeaenneT, Ha OCHOBE HOMWUHATNBLHOIO NPUNOXKEHHOr0 MOMEHTA, OMYCK B NPOLEeHTax
OT 3TOr0 MOMEHTA.

Knaccbl TOUHOCTY 3aTAXEK :
- Knacc | : cneumanbHblie peabboBbie feTanu (LOMycku 3aBUCAT OT Tuna cOopKm)
- Knacc Il : 3aTAXKM NOBLILLEHHOR TOYHOCTK (fONycK + 10 % OT HOMMHANLHOrO MOMEHTA 3aTAXKM)
- Knacc lll : o6biuHble CTaHaapTHbIE 3aTAXKM (A0NYCK + 20 % OT HOMUHAEHOMO MOMEHTA 3aTMKKM)

na craHpapTHOW pe3bbbl, yKasaHHoR Hke B TabnuLue, NpUMEHRAETCA Knace 3aTmxky 1.

10.9 10.9

210122

MomeHTbl 3aTAXKK 0ObIKHOBEHHbIX OONTOBLIX CoOefNHEeHNH
no “meTrpuueckoit cucteme” cornacHo ctaHpapTy 01.50.4002
@ W war peab6el (8 MM) Knacc Kavecrtsa : 8,8 Knacc kayectpa: 10,9
BUHTOB, 6ONTOB U raek knacc saTamxkm : [l (+ 20%) knacc sataxku : 1l (= 20%)
6x 1,00 7.4 10,8
7x1,00 12,1 17,8
8x1,00 19,2 28,2
8x1,25 17,9 26,3
10x 1,00 39,4 58
10x 1,25 37,4 55
10x 1,50 35,4 52
12x1,25 67 98
12x 1,50 64 94
12x1,75 61 90
14 x 1,50 105 155
14 x 2,00 98 143
16 x 1,50 161 237
16 x 2,00 151 222
18 x 1,50 235 346
18 x 2,50 210 308
20x1,50 328 481
20x2,50 296 435
22x1,50 444 652
22 x 2,50 406 596

RENAULT V.I.  04/00 ==



49 602

BN

16 S151/16 S 221

Ecosplit
Ecomid

9S109/16 S 109

o«

I8 Wuﬁ.

09%8IN WH €7 HONE0rol YOHHRAINLOONT O THUEG 68 ‘88
SIXQIN WH ¢¢ exgodir BeEOLHHY L8
SIXQIN WH O rdAredonwor Iuhiely 03
STXSN WH €7 HONEOI0I YOHHBAIMLOIM O 1HUg ¢8 ‘U8 ‘€8 ‘T8
09%8IN WH €C HONE0I0I YORHBAINLOOM O LHIG 18 ‘08 ‘6L
SIXPTIN W 09 WolnHIeWodidere o gygodn BrOLHNY 8L
nnnpangnoow OLXZIIN WH 09 (g'8) yoMgOIroI YOHHRAIMLOOM O LHUE
wo OWNONSDE 09XZIN WH 071 (6'01) uoxgorol youredImriodm o LHNG GL
TTX8N WY €7 yovgorol yoxoorndyHMIK O 1HIG LY ‘OF
aunHenRIWnd]] dowee] | MMWELBE LHOWON SMHBAOHIWMBE] €01
£8 s8 %] L8
SR TOINED & £60$00
68 S e @ =
— = e
O il :
(= SN \ B |
S\ \ 74 - - -!” .
N > ] ] ——
N ! %o 0 . |m il Il
2 R - || IJ
s o @@M -
SL © ) ; i 9 <~ —y
@ N i * %
A=(C = Ly~ -

08

=

|

04/00 =

L

RENAULT



10 , 49 602

BunroBbie NpoGKK Ha KapTepe pacnpeie/nTe LHOro y3jia

10 013 740
ITo3. MomenT 3aTaKKH Pa3mep
1 150 Hm M48x1,5
2 70 Hm M26x1,5
3 25 Hm M12x1,5
4 70 Hm M26x1,5
5 25 Hm M12x1,5
6 25 Hm M12x1,5
7 23 Hm M8
8 70 Hm M26x1,5
10 60 Hm M24x1,5

24 RENAULT V.I. 04/00



Kpenexnbie IpoGKN HA KapTepe pacnpeienTe/LHOro0 y3/a

49 602

/ 2
1 - 11
29 o \ ' \
32;3 | ‘ ) 12
= \ 7
27 N 13
30 // ’
32 . 4 14
26— i) &
25 7 = 6
s . 10
9 H ‘ 5
24 /_* 15
’ N\ S
| I
23 WES/B
22 | + |
| |
21 /UL
0, o — - T 02
\ 004 098
o | ] |
3 20 19 4 18 17 16
ITo3. MoMeHT 3aTAKKM Pazmep
2 62 Hm M12x115
1,3,4 62 Hm M12x120
5 23 Hm MS8x115
6,7,8,9,10 23 Hm M8x30
11 50 Hm M10x215
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 23 Hm M8x80
25,26, 27, 28, 29, 30, 31 23 Hm M8x105
32,33 23 Hm M8x30

RENAULT V.IL

11

004 098

04/00 omsmesmmsamemsonniss



12

Ecomid

-49 602

53

52

51

50

49

54

55

11 56

65

64

57

58

59

60

61

62

63

Io3. MomMeHT 3aTHKKN Pa3zmep
11 50 Hm M10x215
49 - 66 50 Hm M10x60

RENAULT V.I.

004027

04/00



49 602 -

Ecosplit
56 11 58 59 60 61
55
54
53
*45)
51
50
Io3. MomMeHT 3aTSKKHN Pa3zmep
11 50 Hum M10x215
49, 50, 51, 53, 54, 55,
56, 64, 65, 66, 67, 68,
69, 70, 71, 72, 73 50 Hm M10x60
58, 59, 60, 61 50 Hm M10x75
62, 63, 50 Hm M10x35
**52 50 Hm M10x60
RENAULT V.I.  04/00 s 3

62

63

64
65
66

68

67




49 602

14

ZF

*HacTosaTe1bHO PeKOMEH{0OBAHHbBIIH

NeuaIBLHBI MHCTPYMEHT

C

(prwood) 870 8€T 9SX1

neredo]]
Lxgodoy oifgogeq ‘W)

(A 0T €15 9€1 9SX1
(AOT1)SLS LET 9SXI

890 8E1 96X1

Q2

QLOON BH HHNARE
-UEIRLOIEN Q] "€0]]

SLOON BH HI9TW9Rd
-UIgeL0JEn G "€0TY

(n1dsoor) 681 8€1 9SXT

(npdsoaq) $Z1 L€1 95X 1

A

961 LET S96X1

s

6T TTI 9SXT =«

L¥0 8ET 98XT «

0€1 @ YMHWOLO
UIMHLHOWoIrexad

6v0 8€T 96X1

SL6 LET 98X

C>

L6 LET 96X

&

9%0 8T 96XT «

04/00

= RENAULT V.I.

LR




49 602 15
Creunaabupiii uncrpyment ZF
N° Herann N° mas 3agaza Ilpumenenne | K-so | Ilpumeuanne
n/n
* 1X56 122 292 ITpu Taxoii
. HeoOXOMMOCTH,
I'napaBimyeckuii WNMHAEL HCIOIB30BATD
JUIS. OTCOEMHEHNUST pOTOpa U cTaTopa mmseas M40
(C OTHOBPEMEHHBIM UCIOJb30BAHNEM duannesoro
1 npucnocobrenus 1X56 138 047). 1 CHeMHVKA,
MacTepckuM, pacnonaraonmm MCTONb30BAHHOT
IUPaBINYECKHUM HHCTPYMEHTOM (CM. o ¢ 633080t
IPUIOKEHNE TI0 UHCTPYMEHTOY) KIL
HACTOSIINMIA TYIPOTIIIHHAEND He
HangoduTcs.
* 1X56 138 045
IlenTpoBounsblii [ucK
HaTpaBJeHus [IPU yCTAHOBKE CTATOPA
2 HA POTOD 1
* 1X56 138 046
Perynuposounoe npucnoco6ienne
IUIsl KOHUYECKOTO POTMKONOIIIUITHNK A
3 cTaTopa M poropa 1
* 1X56 138 047 ABCONOTHO
HeoOXxoauM
CoeMHMK ecnn
JJIsl M3BJEYEHUSI CTATOpA U POTOpa MacTepcKast He
4 (c OJHOBPEMEHHEBIM UCIIOIL30BAHMEM 1 pacmonaraet
rpucniocobaerus 1X56 122 292 wnn HJIPaBANIECKH
TU/IPABIMYECKOTO YHUBEPCANBHOIO M 1peccoMm (1o
MHCTPYMEHTA - CM. B IIPUJIOXEHME) 15 Toun).
1P01 137 096 OOGBEIKHOBEHHELH
THI
Tonmmaomep
I U3MEPEHUST KOHUUECKNX
5 POIMKOBLIX TOMIMUITHUKOB (C 1
OJJHOBPEMEHHBIM UCIIONLI0OBAHUEM
npucniocobiaenus 1X56 138 046).
TormuHa MWYIOB TONOIMHOMEPA : HA
xaxjanie gobasounsie 0,02 M.

RENAULT V.L.

R




16

St

A RN

Cnenmansubii uncrpymenr ZF

49 602 -

N° Herans N° ans 3aka3za Ipumenenne | K-so | Ilpumeuanne
n/n
1X56 137 124 IIposeputs
He UMeeTCs Ju
Omnpaska yXe B
\ JUISL YILTOTHUTENLHOIO KOMbIA PACIIOPSIKE HIUIL
6 105x130 1 MHCTPYMEHT,
MCHOIB30BAHHI
- (c OTHOBPEMEHHBIM UCIIOIb3OBAHMEM i nas 6a3oBoit
onpasxu 1X56 138 038). K11
(cm. Ecosplit)
1X56 137 974
\ Onpaska
IUISL 3aIIPECCOBKY BHYTPEHHETO
7 KOJbIIA B KOHUYESCKMNA 1
POIUKOIIOAIIIITHIK
1X56 137 975
Omnpagska
ISl YCTAHOBKYM MTOJIBYATON BTYIKM B
8 KapTep pacHpeieJuTeJbHor0 y3na u 1
Hacoca.
1X56 138 189
Koasno
IUIST VITOTHUTENBHOIO KOJbIA
9 105x130 1
(c OTHOBPEMEHHBIM UCHOIL30OBAHUEM
onpasku 1X56 137 124).
1X56 138 049 ABCONIOTHO
HeOOX0IUM
Koasno ecin
Js M3BIECUEHUS] CTATOPA H POTOpa MACTepcKasi He
10 IIPY DOMOIUM NINUHACILHOTO MK 1 pacrojaraer
THAPABIMYECKOro IIpecca. MHCTPYMEHTOM

1X56 138 047

RENAULT V.IL

04/00




B s 49 602 . 17
Cunemmansusiii macrpymenr ZF
N° Herann N° nns 3aka3za Ilpnvenenue | K-so | Ilpumeuanue
n/n
Jlaanbri
OnpaBKa I/IHCprMeHT CM.
JUIsL 33IPECCOBKM appeTupa B ¢ 6azooii KIIL
BLIXOAHOM (raner
11 1
1X56 136 513 (220 BoanT) nan B 3asucumocTu
1X56 137 575 (110 BoawT) OT TOKa
GQen
12 JUISL HATPEBA KapTepa 3aMelIuTelst 1
Intarder mog cTpyé€it ropsruero
BO3JYXa
OOBBIKHOBEHH LI
TpexayieMeHTHBI CHEMHUK T
JUISL M3BICUCHUS IMIMHIPUUISCKOM Pacmupsercs
HIECTEPHY M CTATOPA TIpUMEPHO
13 1 a @ 140 MM
004106
Brikosiorka Craibuas
IUISL PA3HBIX OIlEpanMii BHIIPECCOBKYU JeTAID,
MU3TOTABIMBAEMA
s Ha MecTe
14 1 Hapyxunpiit
O : 30 mMm
Toam. :
4 -5 vmm
004116
CralbHas
IlnacTunka JeTalb,
JUISE 3aIUTHl VILIOTHUTEIBHOTO U3roTaBauBacMa
KOIbIIA BO BPEMs HArpeBa KapTepa 1 i Ha Mecre
15 samepanteas Intarder (B ciydgae Hapyxup1it
OTCYTCTBMSI TEPMOKAMEDHI). 3 : 140 mm
Toumm. :
4 -5 mm
004101

RENAULT V.I.  04/00 zsss00es




8 S— - Y} J—

Cueumanbubiii uacrpyment ZF

N° Heranan N° nig 3aKkasa Ilpumenenue | K-so | Ilpumeuanue
n/n

1X56 138 068

Baraymku 1/is n3mMepenus
(M24X1,5 x M12X1,5)
Vicnonb30Bansl HA KapTepe 1
3ameaurens Intarder n
PacTIpeieTNTENBHOTO Y31 s
M3MepeHyst IABIEHNs] HA BBIXOfe ¥
TEMIIEPATyphl Macia B 3aMe/InTele.

16

1P01 138 069

Kourposnnbiii nputop
17 JUIST KOHTPOJBHOT'O CTEHA.
(mpuBop compoBoXA3ETCS
MHCTPYKIMSIMUY)

1P01 138 069

KonTposbHsiii nputop
18 JUIsL 3IeKTPUUeCKOro raxorpada.
(mpubop COIpoBOXAETCS
MHCTPYKIIUSMHY)

R e s ? = 5 spasshermmesrieassssssary RENAULT VI 04/60



SR T

49 602 — w19

B cuny ctasgapTvaaumm, ¢ paccMaTphiBaeMbIMK Mpy cem opraHamu 6yayT Ham criefyeT NpoforkaTh
1CNOSMbL30BATHL MHCTPYMEHTHI 1 npucnocobnexua “RENAULT V.1.".

B Huxecnepyower Tabnuue npueeaeHs 0603HaYeHNA UHCTPYMEHTOB 1 NpucrnocobneHnia
‘RENAULT V.1.", cooTBeTcTBYIOWME 0603HAUEHNAM UHCTPYMEHTOB U MPUCTIOCObeHnA, Ha3BaHHbIX B

HaCTORLLEM [JOKYMEHTE.

OBO3HAYEHMUE “Z.F.”

OBO3HAYEHME “RENAULT V.I.”

1X56 122 292

He obAszaTensHo

1 X56 136 513

9760

1X56137 124

50 00 26 2363 + 50 00 26 3016

1 X 56137 974

50 00 26 2363 + 50 00 26 3016

1X 56137 975

1X 56 138 045

50 00 26 2535

1 X 56 138 046

50 00 26 2558

1 X 56 138 047

Mapaenuyeckuiz npecc

1 X 56 138 049

Moaknapku nA NpeccoBKU

1 X 56 138 068

He obasaTenbHo

1 X 56 138 189

He obasarensHo

1P 01137 096

1P 01138070

He obrasaTernbHo

1 P 56 138 069

He ob6razaTensHo

RENAULT V.I.  04/00 seeeomme:




20

RS

49 602

WHCTPYMEHT

SRR

Ouvpma RENAULT V.I. nogpasgenfeT MHCTPYMEHT 1 NpucnocobneHna Ha 3 kateropum :

- YHuBepcarbHblii MHCTPYMEHT : NMOKYNHOW CTaHAAPTHbIE MHCTPYMEHTHI U
npucnocobrieHua.
 LUndppom, HaumHaowmmen ¢ 50 00 26 ... (MoxeT ObITh NproBpeTeH B
cucreme CTaHaapTHbIX 3anacHbix yacTer ompmel RENAULT V.1.)

* 4-3Ha4yHbIM windppowm (MNpucnocobneHne, nHAEKCHpPOBaAHHOE
HomMeHKnaTypHbiM Homepom RENAULT V.1, Ho umeloweecn y MocTasimka).

- CneunanbHbil MHCTPYMEHT : CneumansHo paspaboTaHHbie OUpMo
RENAULT V.1. nHcTpymeHT 1 npucnocobneHus.

- MHCprMeHT, N3roTasnMBaembin Ha mecTe : WHCTPYMEHT 3TOIro TMna obos3HavaeTcA Nno

pas3HoMy, B 3aBUCUMOCTU OT CTErNeHn
CNOXHOCTH :
s 4-3Ha4HbIM WINCOPOM (MHCTPYMEHT MnpeacTaBieH PUCYHKOM) : NPoCTOoN

WHCTPYMEHT, AN1A U3rOTOBNEHUA KOTOPOro He TpebyeTcA ocoboi

KBanudukaummn.

» LLincppom, HaumHalowmmea ¢ 50 00 26 ... (moxkeT BbITe NPrOBpPETEH B
cucTemMme cTaHAapTHbIX 3anacHbix Yacterd compmsl RENAULT V.L) : ann
M3rOTOBJIEHUA Takoro MHCTPYMeHTa TpebyeTcA onpegeneHHan

KBanudunkauma.

B cooTBETCTBUM C HA3HAYEHNEM Pa3NMYaIOTCA TPU KaTeropun MHCTPYMEeHTa :

- Karteropwma 1 : MHCTPYMEHT AJIA TEXOOCNY)KUBaHWA 1 HEOOSLLLIOIO PEMOHTA

- KaTeropvm 2 : MHCTPYMEHT AM1A CNOXHOIO UK 3HAYNTENbHOIr o pemoHTa

- Kateropusa 3 : MHCTPYMEHT, UCMOMb3YeMbliA ANA KanuTansHOro PemMoHTa

NMPUMEYAHVIE
CraHpapTHbIA UHCTPYMEHT, YIIOMUHEBLUMIACA B JaHHOM PYKOBOLCTBE N0 PEMOHTY, B MPUBELEHHOM
nepeu+He UHCTPYMEHTa He ourypvpyer.
OTOT UHCTPYMEHT ONpefereH B PYKOBOLACTRE MO CTaHRapTHOMY MHCTPYMeHTY (o6osHaueHune M.O.) npu
NOMOLK 4-3HAaYHOrO HOMepa.

YHuiBepcanbHbiA KHCTPYMEHT

Wudbp RENAULT V.1 HavmeHoBaHwWe Kateropun Kon-Bo cTp.
50 00 26 0833 CbeMHuK 1 1 1-4
50 00 26 0843 ChbeMHMK 2 1 1-8
50 00 26 0978 CbemHirkK 1 1 1-5
50 00 26 1000 YHuBepcanbHan cTolka (CTeHa) 2 1 25
50 00 26 2351 KOMMMEeKT BLINPECCOBLUMKOB 1 1 1-4
50 00 26 2363 KoMMnexT BbilpecCOBLUKOB 1 1 2-3
50 00 26 2381 YonveuTenb 1 1 1-4

RENAULT V.I.

04/00



49 602 -

21
CneuvanbHbiii MHCTPYMEHT
Lncbp RENAULT V.1 HavwmeHoBaHue KaTteropua Kon-so cTp.
50 00 26 2184 CtpybuuHa 2 1 25
50 00 26 2185 CTpybumHa 2 1 25
50 00 26 2535 CtpybumHa 2 1 2-2
50 00 26 2558 Perynuposouroe npucriocobnenne 2 1 2-5
50 00 26 3016 BoikonoTka 1 1 1-4
WHeTpymeHT, M3arotaBnueaemMbiil Ha mecTe
Lwnchp RENAULT V.1 HawmeHoBaHue Kareropwua Kon-Bo cTp.
FL 2513 Tpybka 2 1 2-4
WHcTpyMeHT, narotasnuBaeMblit Ha MecTe
%
\\
AD

¢ D ¢ d L oo P

36 28 200 Q

N~

40 32 200 \

50 40 200

56 40 200 \\

63 53 250 \%d

75 63 250

80 67 250

85 70 250

S0 75 250

95 80 250

100 85 250 FL 2513

RENAULT V.I.  04/00

SR




22 ; BIRGY 49 602 RS 3 : SRR

Crpanuuibt 1-4
§1.4-(1)

Wcnone3osats npucnocobnerHne 50 00 26 0833 + 50 00 26 2381.

2381

49 0033A

Crpanunubl 1-4
§1.4-(2)

Wenone3sosaTts npucnocobnexve 50 00 26 2363 + 50 00 26 3016.
Ha aBTomoburne ncnonb3osaTs npucnocobneqre 50 00 26 2351.

Crpanuubl 1-5
§1.5-(5)

Wcnons3aosaTts npucnocobnenve 50 00 26 0978.

CrpaHnubl 1-8
§1.7

Wenoneaosatk npucnocobneqne 50 00 26 0843 + 50 00 26 2381.

i EEEEE SR sy RENAULT VI 04/00



49 602

Ctpanuubl 1-9
§1.8-(1)

Wcenonb3osaTk npucriocobneHune 50 00 26 0843 + 50 00 26 2381.

CrpaHuubl 1-10
§1.9-(4)

WNcnonb3oeaTe ruapasnmyeckuii Npece + NpoKnamKku.

Crpanunupbl 2-2
§23-(1)

Wcnonb3osaThk npucnocobneHve 50 00 26 2535.

Crpanuubi 2-3
§1-(1)

Wcnons3oeaTts npucnocobnexHne 50 00 26 2363 + 50 00 26 3016.

23

RENAULT V.I. 04/00 = 2 2



TR - . 49 602

Crpanuubi 2-4
§25-(2)

VicnonwsoeaTtk npucnocobtnenve FL 2513,

SR R SRR s RENAULT VI 04/00




-49 602 ~ s 25

YcTaHoBKa Ha yHMBepcanbHyio cToiky 1000

MNpukpervTs oprad Ha cTaHuHy 1000.
Vicnonbsosatk npucnocobneHune 2184 + 2185.

RENAULT V.I.  04/00 : TR S : 2 BEEHRTRS




SERGGAGLS 4 9 6 0 2 syt SR 27

MoHnTaxHoe oJoxKeHue TernJ1000MeHHNKa : OpraH JieZKUT ropu3oHTa/JIbHO

009 552

RENAULT V.I. 04/00 === S B 3 : :




49 602

28

001288

04/00

L.

RENAULT




49 602

29

— e 1
o’
__-7/_,_'_—-————

t

] ——— B -

| = S S
-1 §-;———H————/—t~~ﬂl— -
—\Q !

{—'—T—F—:é - o m

L O

013 934

RENAULT V.I.  04/00 spaam:




49 602

1 Pa3topka

1.1 Cusarue macasHoro cdpuiasTpa

1 CanTe Macio cornacHo MHCTPYKIMSIM
PYKOBOJICTBA TIO IKCILIyaTaluu KOpoOKU

nepegay.

2 CHartb kpenexusiii BuaT M8x20 (1) BMmecTe ¢
manooit.

000529

3 CHATBH KPBINIKY C MacasHOTO (puasTpa U
U3BIEYb (PUIBTP.
Cobpatb Macjo B HOAXOIAIMI COCY/IL.

600552

BHUMAHUNE
He uncturs huiasTp TaK Kak ero
nepeynoTpedieHue 3anpeieHo.

KpuwKa puismpa
KOABYUEEOE YNAOMHEHUE KPHUIKU PUAMPQ
KOABYUEBOE YNAOMHEHUE PUIBMPA

durvmp
HamazHuveHHas waiiba

h OV NN S w
i

Il

4 IIPUMEYAHUE
CHaTh HaMarumueHHyio maitby (5) ¢ cremMHOro

aneMeHTa (QUIABTPA M OTIOXUTH €€ NSl TOro,
4TOOBI 3aTEM YCTAHOBUTL €€ HA HOBBIM
SIEMEHT.

004467

RENAULT V.I. 04/00 s : AR : : SRR SR



1 - 2 TR S

013 736

1 = eaiixa (MI12) (katou ¢ 18)

2 = gunm c 6-epanoii 204060l (M8)
3 = eunm c 6-epannoii 20408xoii (MS)
4 = Koavyesoe yniomiuenue

5 = eunm c 6-epannoii 204106K0%

6 = 2.4eKMpPOKAANAH

7 = K0AbyYegoe YnAOMHeHUe

8 = eunm ¢ 6-epannoii 20406x0ii (M8x30) ¢ yniomuenuenm
8a = gunm c 6-epannoi 20406xk0ii (M8x55) ¢ ynaomnenuen
9 = koavuesoe yniomuenue

10 = damuux memnepamypu ¢ yniomHenuem

11 = causnas npobka c yniomuenuen

1.2 CHarp TenioodMeHHNK, 3/IeKTPOKIANAH,
AKKYMYJISITOP ¥ TePMOAATUYHK.

BHMAHME

Ilpu pa36opke u3 Tenn000MeHHUKA BBITEKAET
macJjio. CobpaTte 310 Macio B cocyd. JleiicTsoBarth
AKKYpPaTHO 4TO00bl He yPAaHUTH TeNJI00GMEHHNK.

1 Cuars ravixu (1).

2 Cuare BunTH (2).

3 Cusats BUHT (3).

4 Y6parp Term100OMEHHUK M aKKYMYISTOP.

5 CHSTH KOnbleBbie yrmoTHeHus (4)
MACJIONPONYCKHEIX KaHAIM3AIIMIA.
6 C snexTpoknanana (6) casTs BUHTH (5) ¢

MIECTUTPAaHHBIMU I'OJOBKaMu. Y 6paTh
anexTpokianad. CHSITh KOJNbIEBOE YIUIOTHEHME

().

7  Cusare BuaTsl M8x30 (8), BuuTn M8x30 (8a) n
yOpaTh aKKyMyIsSTOD.

8 Y6parts KoablieBsle ymoTHeHus (9).
9 OTkpenmuThb U CHATHL TepmonaTunk (10).

10 Otkpyruts camBHyIO mpoOky (11) u cuaTh €€
BMECTE C YIUIOTHEHUEM.

04/00

S

P 3 RENAULT V.I.




49 602 o 13

YIIOTHUTEIbHOE KOJBIIO

OnopHoe KombIo

YuioTHuTEIBHOE KOJIbIIO

013 737

OTcoeunenue aKKyMy/isaropa

IIpu macrosdmiell onepanyuy BHITEKAET MACIO.
CoGpaTh 3TO Macio B NOAXOASINNIA COCYI.

Custs BuaTH (1),
CHaTb XpeIIIKY (2) ¢ nuaumgpa (4).
CHaTh KonbHeBoe ynoTHeHue (3).

BayBast cTpyIo CXKaTOro BO3IYXa Yepes
oTBepcTUst KphIUKY (7) BRIrHATH nopiieHs (5).

CHaTtb BUHT (8) ¢ mecTurpanHoii roaoBKoii.
Cusatp xpuimiky (7) ¢ nnmmsapa (4).

Y6pars KoablieBoe yrotHenue (6).

RENAULT V.I. 04/00 sesz e




1-4

A = Kowmaxmmuas nAOCKOCMb YRAOMHERUS Kapmepa

3amedumeas Intarder

B = nocadouroe mecmo wapukonoOuuniuka euxo0H020 8aid
C = nocadounoe mecmo cmamopa

014 020

0.1 = ealixa ¢ 6-g2pannoii 20108K01i
0.2 = eunm c 6-2panHoli 20406K0ii
04 = xomym

1 = aucmosoii 3amox

2 = guHmM ¢ 6-2PaHHOIL 20406K0I

3 = waiiba

4 = koavuesoe yniomuenue (68x4)

5 = euxo0Holl Ppaaney,

7 = KOAbYEB0E KPOMOUHOE YHAOMHEHUE

8 = eunm c 6-epannolii coroskoii (M10x35/8.8)
9 = eunm c 6-epanHoli 204106xk0i (M10x75/8.8)
10 = eunm c 6-2pannoii 2oa06koii (M10x75/8.8)
11 = sunm ¢ 6-2pannoii 20a08koii (M10x75/8.8)

19 =
20 =

= gunm c 6-epannoli 2or0ekoli (M10x75/8.8)

eunm ¢ 6-zpannoli 20r08koii (M10x215)

= 8UHmM C 0-2PAHHOIL 20406K0l 048 KAPOAHHO20

eaaa (3agucumo om moougpuxayuu)
*eunm ¢ 6-epannoil 2oa06xoii (M10x60)
(20406Ka C pAcmMoOUKOIl 018 KpeneHCHOl
NPOBOAOKU)

= guHm ¢ 6-2panHoli eoroekoii (M10x60)

euHm ¢ 6-epannoii 20406xoil (M10x60)

= waiba (moawy. 1,6 - 0,9 mm, npedeavnas

edunuya cuuxcenus pazmepa 0,1 mm)
waiiba (moaw. 0,6 ;0,5 ;04 ;03 ;02 mm)
YRAOMHENUE

1.4  Orcoenunenne 61oka Intarder oT KOpo6kn

2

nepejgay

Y6parp nuctopoit 3amok (1). CHaTh BUHTHL (2)

u nocie 3toro yopars maiiby (3) Bmecre ¢
KOJIBIEBBIM yIioTHeHueM (4).

HM3Bneus daaner (5) opu roMoin
JIBYX5A€MEHTHOI'0 CheMHUKA.

Mcnons3oBats npucnocobiuenne 0833 + 2381.

Cusite BUHTH (14).

INPUMEYAHUE

BuaT (13) cnepsa BBMHTUTE B KapTep GI0Ka
Intarder 1 TonBKO IOTOM, B KOpOoOGKY mepejau.

CHATBH YILIOTHUTEABHOE KONbLO (7).

4

Mcnonr3oBate npucnocobnenue 2351 + 3016.

BHIMMAHUE

IIpy HuxKkeonucanuoii onepaium 6J10K
Intarder MoxeT BHINIACTHL MOCKOJILKY €ro
Hu4Yero OoJibliie He NMPUAEPKIBAET.
CriepoBaTenbHO, HEOOXOJUMO TIPUHSITEL BCE
HeobxoauMble Mephl fe3omacHoOCTH.

CHSITb BUHTHL C HIECTUIPAHHOI roloBKoif (8,
9,10, 11, 12, 13, 15, 16 u 17) u y6pars 6ok
Intarder.

Custe ymmotanenne (20) u maii6er (18 n 19).
W3Bneus raiixu (0.1) u Buats (0.2). Y6paTs
xomyT (0.4).

s LD

RENAULT V.I.  04/00




T 117

B 7Y

11

001227

1 = roavyesoe ynaomuenue 7 = kapmep Hacoca

2 = eeney, 8 = 4 gunma ¢ 6-zpannoii 2040ek0il (MExE0)

3 = sax 9 = I eunum ¢ 6-2pannoii 2oa06xoti (M8x30)

5 = ueoavuamas emyika 10 = yurunopunecxuii wimugpm (2 wmyxu)

6 = KoAbyesoe YHAOMHEHUE 11 = mouka na eenye (045 obaezuenus Monmaxca)

1.5 Cuarue MmacjioHacoca

1 CusTe BunTbi (8) 1 (9). 4 Wssneus san (3) u senen (2) n3 xaprepa (7)

Hacoca.

2 Y6pats Hacoc. Ilpn HeobxopumocTH, 6 5
BBHITOJIKHYTh €0 IPU TOMOIIU phivara jio 5 PazoGpats urompuaryio sTyixy (5) npu
Takoi crernenn, 4ToOs BEICBOOOINTH TOMOIINV HAPYXKHOTO CHEMHIKA.

HUcnionszoBaTh npucnocobiaenue 0978.
wmEapuyeckue mrud e (10).
3 Y6path xonbuessie yrmotHenus (1) u (6) ¢

IPUBOJHOTO 6JI0Ka.

RENAULT V.I.  04/00 RSB




R — 49 602 -

6 5
@ O
7 i ©
| Py :
- Q) O 2
8 Q
4
Q O
% m :
- \““\\\\\\““\‘(\“\\\“\\\\\\\\\“\\m’r“ g
10 013 740

RS : RS zez: RENAULT VI 04/00




s 49 §02 s -

=  KAGnaw coo0uweHus ¢ paouamopom

1.1 = sunmoeas npobka (M48) ¢ yniomuenuem
1.2 = npuxcumuas npyxcuna
1.3 = nopwens

=  KAanaw ozpanuuanwuii oagarenue (12 6ap)

2.1 = eunmosas npobka (M26) ¢ yniomnenuem
2.2 = nopuwens

2.3 = NpUNCUMHAS APYHCUHA

24 = npudCUMHAS NPYACUHA

2.5 = nopwens

=  npedoxpanumeavHbiii kaanan (14,5 6ap)

A = eunmoesas npobra (M12x1,5) ¢ ynaomunenuenm

3.2 = NpusCUMHAS RPYACUHA
3.3 = wapux

= 9AeKMpPOMAZHUM ¢ NPUGOOHBIM HOPULHEM
7.1 = gunm ¢ UUAUHOPUHECKOL 20408K0
7.2 = Koabyegoe YNAOmMHeHUe
7.3 = npueooHOli nopuiens

= pe2yaupywoujuli KAanaH
8.1 = xkpuwwka
8.2 = ycmanoeounwii eunm
8.3 = nopwens
8.4 = npuscumuas npyxcuna
8.5 = nopwens

9= eunm ¢ mecmuzpaHHoU 20406K0I1i
10 = eunmosas npo6ra (M24x1,5) ¢

YRAOMHEHUEM (KOHMPOALHASL MOUKA
daenenus ¢ 6aoke Intarder)

TIOPSIKE.

INPUMEYAHNE

IIpu pa3bopke KJiarmanoB CAEAUTH 3a TEM,
gTOOBI ITOCHE MX CHSITUS HEe MCIOPTUTH
IOPUIHY ¥ ¥X HaIpaBJsIonine

RENAULT V.I.  04/00 szzasmsss:

4 = eunmosaa npobra (M26) ¢ ynaomneHuem
11 = ueoavuamas emyara ¢ V-o6paznsin
5= eunmoeas npo6rxa (M12) ¢ ynromunenuem KOABUOM (045 8a/a HACOCA)
6 =  eunmoeas npobra (M12) (konmpoasnoe 12 =  ynaommuenue (uz aucmoegoii cmaiu :
daea.) ¢ ynaomnenuenm HeAb3 s ceubams)
1.6 Cusarue Kaprepa pacnpegeJuTenbHoro yana, 4 YnanuTes Bce oCTATKM OT npoxykta “Loctite”
CHATHE KJIANAHOB ocTasInecs: B pe3b0ax BUHTOBEIX NPOOOK Kak
u B pe3n0ax Hape3aHHbIX OTBEPCTUIA.
1 Pazobpate npuBogHoii 6110K.
BHNMMAHMUE
2 Y6pare ymiotaenue (12). He nopapath TOK ¢ HanpskenueM 24 BOILT HA
anekTpomarunt (7).
3 CHITE KJNalaHbl B BHINENPUBEIEHHOM

Texnnueckue jaHneie saexrpomaranra (7)

Huvea xona MM 2+2

Cuna Toxa Makc. A 0,5

Conporusaenue npu 20°C Q 25,0 £ 6%




-8 49 602 ' *

013 731

1 = cneyuairvnnii gunm ¢ 6-2panHoll 20408K0il 4 = cocumarowas oemanp
2 = waliba 5 = yuaunopuueckas uiecmepus
3 = mpexaaemMeHmHbIL CheMHUK | UAU

08YXINEMEHMHBLIL CHEMHUK

1.7 CusTve muIvMHJpUYECKOii mecTepHU

Yb6paTs BUHT ¢ mecTUrpaHHoi roxosxoii (1)
BMecTe ¢ maitboit (2).

Vi3Breub MUIMHAPNUECKYIO ImecTepHio (5) npu
TIOMOHIM TpeXxdJeMeHTHOro chreMuuka (3) u

cxkuManomeit geramm (4).

Mcmons3oBaTes npucrnocobaenue 0843 + 2381.

SRR FEE S : smaeizzez: RENAULT VL 04/00



S—— - 49 02 e |

O O
1
2
5
3
/
6—1\ ' f ; 4
‘% 1
i
S : @)
\ W g
7 ]
8 it ‘a
\_ 9
013 750
1 = mpexsaemenmunii cvemnux 6 = KoAbYesoe YHAOMHEHUE
2 = COCUMAIOWAS 0emaas 7 = yuaunopuneckuii wimigm
3 = GHYMpeHHee KOABUO KOHUUECKO20 POAUKONOOUURHUKA 8 = npudepwcusaiouas waliva
4 = cmamop 9 = onopwm

S= HAPYHCHOE KOAbUO KOHUHECKO20 pO./luKOl’lO()Lqu’lHuKa

1.8 M3Bneuenue craTopa 3 Cusits crarop (4).
YCTaHOBUTBH KapTep Ha ONOPHI, IIOCTABUTH 4 CHSTBH BHyTpeHHee KOablo (3) ¢ KOHMUECKOro
CAXUMABINYIO teTanb (2) Ha BaT poTopa u POJMKONOINIUITHUKA.,
YCTPOWTE TpeXdaeMeHTHEIM cheMuuk (1).
Vcnonr3oBars npucnocobienne 0843 + 2381. 5 Pa3zo6paTs HapyxHOe KoIbLo (5) ¢

KOHNYECKOI'O POJUKONMOAINNIIHMKA.

/\ OCTOPOXKHO !

OIACHOCTB IIO 02KOory 6 V3Baeunb xonbleBoe yIoTHeHue (6) ¢ craTopa.
Ilpu nmomomu dena oGorpeTs OXHOPOIHEIM 7 Custe unanaapuueckuit mrudt (7).
o0pa3oM 1o Bceil OKpPYKHOCTH Kaprep Gioka

sameuTens Intarder (70°C makc.). 8 YOpaTts npugepxupaiomyo maiby (8).

RENAULT V.I.  04/00 zzess : : i




10 49 602 -

9

N

- §
(s)
013 733

1 = npedoxpanumesbnoe KoAbYO 6 = pomop
2 = noaykoasuo 7 = UCNOAB30BAMb KOABUO 1X56 138 049
3 = wnunoear (uau npecc) 1X56 122 292 8 = KOABUO C NPAMOYZOALHBM CEUCHUEM
4 = cvemuoe npucnocobaenue 1X56 138 047
5 = npuxcumnas demanp

Cusitue poropa

CuaTte cTonopHoe xoinno (1).

Cusith nonyxoisua (2).

Ycrpoiits chemHoe pucnocobienue (4) ¢
mnmujaeneM (3) u npuXxumHoit gerainio (5).

IIPUMEYAHUE

B ciyuae ucnoibzoBanust npucrocobuenns (4)
¢ mmnueagenaeM (3), BMecTo Koabla

1X56 138 049 M0XHO UCIIOIL30BATE
JAOCTATOYHO BBICOKYIO OTOPY.

B cayyae ncnonb3oBaHUS npecca 06a3aTelbHO
npuMeHdTh xoablo 1X56 138 049,

Ilpu HeucIoNL30BAHUM ONIOPE!, KapTep MOXET
mocTpanarh (fedopmarust u mpovas mnopya).
BHITOIKHYTH Bal 1 POTOP U3 Kaprepa.

CuaTh BHyTpeHHee Koibno (9) ¢ mogmmnamnka.

CHATH IBa KONBIA C IPIMOYTOJTLHBIM
ceuenueM (8) ¢ Bana poropa.

sosmeeemeiary RENAULT VI 04/00




49 602:

014 009

1 = sunmosas npobra ¢ yniomuenuem 5 = npudCUMHA[ NPYICUHA
2 = RPUNCUMHAS HPYICUHA 6 = sunmosas npodxra (1,5 6ap) M26x1,5 ¢
3 = nopwenn YHAOMHEHUEM
4 = nopwenn 7 = NPUACUMHAR RPYICUHA
8 = nopuwens
1.10 PeayxiuoHHBI KJanax 1AJist X0J0CTOro 1.11 CusarTue K1anaHa npeaBapuTe/bHOroO
xona (9) HanpsiKenus cxarus (10)
1 CusiTh BUHTOBYIO poOKy (1) BMmecTe ¢ 1 CHTs BUHTOBYIO IIpoOKy {6) BMecTe ¢
YIUIOTHEHUEM. YILIOTHEHUEM.
2 CusiTh TIpUKMMHYIO NPy kKUY (2). 2 CHAaTh HpyXUMHYIO TIpyXuny (7).
3 CusiTb nopureHs (3). 3 Cusits nopuess (8).
4 Cuats nopiiens (4).
5 CHSITBH UPUKUMHYIO pyxkuuy (5).

RENAULT V.I. 04/00: BT




T — 49 602 -

014 009

L Ao N~

it

= GUHMOBAS NPOGKA C YNAOMHEHUEM 6 = gunmoeas npobka (1,5 6ap) M26x1,5 ¢
= HPUNCUMHAS RPYIHCUHA YRAOMHEHUEM

= NopuwieHs 7 = RPUNCUMHAS NPYHCUHA

= nopuiens 8 = nopuiens

RPUNCUMHASL. RPYIHCUHA

Coopka 2.2 YcraHOBKa K/IanaHA NpPeABapUTE/LHOTO
Hanpszkeuna cxarus (10)
YeranoBKa peJyKIMOHHOTO KJanaHa /s

xoJiocrore xoxa (9) 1 Yctanosuts nopuiers (8).

BcTaBUTh IPUAKMMHYIO TIPYXKuHy (5). 2 BeraBute npuxuMHuyo npyxuny (7).

Bcrasurs 2 nopruust (4 + 3). 3 3aTaHyTh BUHTOBYIO NpolKy (6) BMecTe ¢
YIIOTHEHUEM.

BcTaBuTh MPUXUMHYIO Py XRUHY (2). MowmenT 3aTsaxku = 70 Hwm,

3aTsiHyTh BUHTOBYIO poOKy (1) BMecTe ¢
YIUIOTHEHUEM.
MowmesT zarsxxyu = 50 Hm.

RENAULT V.I.  04/00 =emess S s 25 BRSNS




013 738

1 = uenmposgounas waiita 1X56 138 045
2 = KOABYA C NPUMOY20AbHHM CEHEeHUEM
3 = npudepacugaioujue waiom

4 = wnunoeau

5 = pomop

2.3  Ycranosxa poropa

BeuntuTh nenTpoBounyio maitGy (1).
YeranosuTh Ha potop 2 konsna (2) ¢
[PSAMOYTOILHBEIM CEUEHUEM.

Ycrauwosuts porop (5) B xaprep.

YcTaHOBUTE NpuaepxRuBaomme maitto (3) u
mmanens (4).

R SR i zx RENAULT VI, 04/00




49 602

2-3

013 958

= HAPYACHOE KOABUO KOHUHECKO20 POAUKONOOUUUNHUKA
= cmamop
= KOAbUeB0e YNIOMHeHUe

Lo BN~
!

2.4 Coopxa craTopa

1 Harpers mpumepHo no 80°C pacTtouky craTopa
JUISL YCTAHOBKM HapyxXHoro xousua (1)
KOHMYECKOT0 POIMKOIOIIINITHIKA
(cM. cTpenku Ha pUC.) ¥ YCTAHOBUTD 3TO
KOJBIO B cTarop (2) cobaofas mpaBUIbHOCTE
ero OpMeHTAIVN.

Ucnons3oBars npucrnocobaenue 2353 + 3016.

2 Bcrasute konsueBoe yiotHerue (3) mmo
LEN0¥ OKPYXHOCTK CTATOpA U Clerka
[oMa3aTh KOHCUCTEHTHOJ CMa3KOIf.

RENAULT V.I.  04/00 = SR : R R e




2-4 49 602
o
I 1
S Ry—2
[k
J
T
7 .
013 732
1 = eunm MI12x80 Powerlock ¢ 6-epannoii 20406xoii (95 Hm).
2 = waiiba
3 = YuAUHOpUUeCKas wecmepus
4 = gHympenHee KOAbUO KOHUHECKO20 POAUKONOOUUNHUKA
2.5 Coopka craTopa, KOHMYECKOTO

PONMNKONOANINITHNKA M HMJ]MHI[queCKOﬁ
niecrepHn

IIpu momomu dena oborpers xapTep Giaoka
saMmenautens Intarder (mpumepno o 80°C).

IocTaBuTh CTATOP Ha MECTO.
Mcmons3osats npucnocobaenne FL 2513,

NPUMEYAHUE

CoBMECTUTDb CTPEJIKY, HAMEUEHHbIE Ha
KapTepe U Ha CTaTope.

Ecan y3en cobpaH npaBuibHO, CTATOP MOJXKEH
OBITE HUXE YEM IIONOCTH Ha TIOCKOCTH
YILIOTHUTEABHOI'O0 COSIMHEHMS.

OCTOPOXKHO !
OINIACHOCTbD 11O O2KOry

)

Harpers npumepro no 80°C BHyTpeHHee
Konb10 (4) KOHMUECKOT0 POIMKONONIINITHUKA
1 BCTABUTH €0 Ha KOJECO POTOPA, MPOBEPss
PaBMIBHOCTE opueHTamn. CMa3ars 310
KOIBIO XUAKON CMa3KOii.

Harpets npumepso 1o 85°C nmuanHApUUYECKY IO
mecTepHIo (3) M yCTAaHOBUTE €€ Ha CTATOP,
cobuiof1asl IPaBMILHOCTS OPUEHTAIN.

BcTtaBuTn maiidy (2).

BcraBuTh U BpeMEHHO HaXuBUTD BUHT (1) ¢
HIECTUTPAHHON I'OJOBKOI.

3ateM, 1ocie OXJaXKAeHNS, OKOHYATEILHO ero
3aTAHYTH Ha 95 Hwm.

RENAULT V1. 04/00




- 49 602 , o 2

\ 013 751

1 = cmonopnoe koavyo = MOMEHM NPedsapumebHo20
2 = NOAYKOABUYO conpomugaenus = 2 + 0,5 Hwu
3 = peeyauposounoe npucnocobrenue 1X56 138 046 8 = moawunomep
4 = guympennee KoAbUO KOHUHECKO20 A = pazmep A
POAUKROROOUWUNHUKA
6 = onopa
2.6 YcraHOBKA KOHMYECKOr'o POJIMKONOAIMMIHMKA IIpu nomomu uucTpymenta 1X56 138 046

RENAULT V.IL

Ha POTOP M PeryjJMpoBKa 3TOr0 NOJIMMIHIKA
Y6pats uenTposouHoe xoabno 1X56 138 045.

Hocrasuts Onox 3ameniurens Intarder Ha omopy

(6).

Harpers npumepHo 10 85°C BHyTpeHHEE KOAbII0

(4) KOHMYECKOTO POJIMKOIOINIAIIHNKA ¥ BCTABUTD
€ro Ha BaJ pOTOpa, NPOBEPSs MPABUIBHOCTD

OpUEHTAINN.

Crerka cMasaTh XUAXOH CMa3Kol BHYTpEHHEE
KOJBIO (4) KOHMYECKOr0 PONMKOMOAIIAIHNIKA,

YCTpouTh peryiuposounoe npucrnocobiaenue (3).

04/00 2

HAJOXUTh OCEBOE YCUJIUE IO TTONYUESHMsE
MOMEHTA MIPEeIBAPUTENLHOTO CONPOTUBIEHMIS

=2 £0,5 Hm.

Viameputs pazmep A npu NOMOIIM TOIIMMHOMEPA
(8) n 3armcaTh 3aMEPEHHYIO BENVUMHY.
ITono6pats moAXoAsMIYEe MOJOBUHKY IPOKIALOK
cpeau nocrasaeHHoro xomiiekra 3.4. (uabop

¢ Toaml. oT 2,9 1o 3,7 MM) Taxk, uToOBI COCTABUTE
TOJIUHY, COOTBETCTBYIOMIYIO Pa3Mepy

A + (0,05 — 0,1 MM) nust TonyueHns
OKOHYATEJIBHOr'0 NPeIBAPUTENILHOTO HAIPSKESHUS
cXaTus.

YcTaHOBUTH CTOINOPHOE KONbIO (1) n
PacIIIOIUTh €ro Ha HUXHeM GypTuke

B 3 TOYKax, paBHOYJaleHHBIX OJIHA OT JPyroi
na 120°.




2.7

i Q) B02 s » ﬂ

Céopka k1anaHoB M npuBoHOro HGa0Ka

014 018

INPUMEYAHUE

Crerxa cMaszath BCe JBUKYIMECS AETAIN
KMAKOA CMa3Koil.

Bcerja nposepsaThs YTO HOPIIHN CBOOOAHO
[IEPEBUraloTCs B PacTOUKE.

@
e
3 1 YCTaHOBKUTD MOPINHY ¥ IPUKMMAIOIINE

@ D - NPYXUHLl B IPUBOAHOV OIOK.
- 2 IIoKpBITH TOHKMM CJIOEM MPOJYKTA
! © “Loctite 574” pe3b0bl BUHTOBBIX MPOGOK U
- 4 3aTSIHYTH ITU MTOCJIENHIE C HOBBIMU
YIIOTHUTEILHBIMY KOJIBIIAMIU,

l. 2 YcTaHOBATE NPUBOJTHOM OJIOK BMeCTe ¢

oY |
! 1)

\&h ! N ymrorHenuem (12).

‘“*““‘*““‘\‘}“*“‘“““‘““““}*ﬁ*“\g“]\“ L, 3 3aTaHYTE KpeneXHbiii 00JT MOMEHTOM IO
i

HODME.

10

013 740

45 i S zaszzz: RENAULT VI 04/00




s

nepexauanuuil Kaanal paduamopa
gunmosas npobra (M48) ¢ yniomnenuem

= NPUNCUMHASR APYHCUHA
= Hopuieub

Kaanan oepanudaiowuli oasaernue (12 6ap)

= guumoeas npobrka (M26) ¢ yniomuenuem
= nopuienb

RPUANCUMHASL NPYICUHA
NPUICUMHASL RPYICUHA
nopuens

npedoxpanumenshsiii kaanat (14,5 6ap)

= gunmosas npobxa (MI12x1,5) ¢ ynaomnenuenm
= NPUNCUMHAS NPYHCUHA
= WapUx

eunmoeas npobra (M26) ¢ ynromnenuem
eunmogas npoora (M12) ¢ ynaomuenuemn

sunmosas npoora (M12) (konmpoavhoe
0agA.) ¢ ynAOmHeHUuem

3AeKmpomaziHum ¢ RPUGOOHBIM NOPULHEM

= GUHM C UWUAUHOPUUECKOI 20A06KOI

KoAabyeeoe ynAomHeHue

= NPUBOOHOU NOpUieHs

8.1 =
82 =
83 =
84 =
85 =

10

11 =

12

peayaupymwouuil Kaanan
Kphiuka

YCMAHOGOUHBIL 8UHM
nopuemy

NPUICUMHASL NPYICUHA
nopuien

GUHM C WeCMUPAHHOI 20106K01L

sunmosaa npobra (M24x1,5) ¢
ynaomueHuem (KOHMPOAbHAL MOYURA
oagaenus ¢ Gaoxe Intarder)

uzoavuamas emyara ¢ V-oopasnuim
KOAbYOM (014 8444 HACOCA) (YCMAHOBUMD
8MYAKY max, 4moOp moAcmbll ee 6YpMUK
ObiA CO CPOPOHB, NOCAOKU).

ynaomnenue (U3 AUCMOBOH cmaiu :
HeAp3st ceubamy)

Texuuueckue ganunie dnexrpomarnnra (7)

Juauna xona MM 2+2
Cuna Toka Maxc. A 0,5
Conporusienne npu 20°C Q 25,0 + 6%
Kaprep 3amepimrens Intarder (MomenTs 3aTsKKN)
N° no3. MomMeHT 3aTaxKKY Pazmepni N° nos. MomeHT 3aTaKKHU Pasmepni
1 150 Hm M48x1,5 7 23 Hm M8x22
2 70 Hm M26x1,5 8 70 Hm M26x1,5
3 25 Hm MI12x1,5 9 23 Hm M8
4 70 Hm M26x1,5 10 60 Hm M24x1,5
5 25 Hm M12x1,5
6 25 Hm M12x1,5

RENAULT V.I. 04/00 w22 OB 5




49 602

e \ND

1 = koabyesoe yniomuenue

2 = geney

3 = 6an ¢ GHYMPEHHUM POMOPOM
5 = ueoarnamas emyika

6 = Koablesoe YnAOmMHeHUe

7 = kapmep nacoca

8 =4 eunma ¢ 6-zpannoii 201060l (M8Ex80) TA = 23 Hum
9 = 1 sunm ¢ 6-epannoii 2oaoexoii (M8x80) TA = 23 Hm

10 = yuaunopuneckuli wmugm (2 wmyxu)
11 = mouka Ha eéeHye (043 06Ae2uenus Monmaxca)

2.8

Cﬁopxa n yCTanoBKa MacJaoHacoca

IMMPUMEYAHNE
Cmazats JBUXKYIIMECS ASTAIM KUIKOH
CMAa3Koit,

Ecau c xaprepa uronbuarasi BTyJAKa CHITA,
HarpeTh Kaprep npumepso jo 40°C u
YCTAHOBUTD €€ MCIIONb3YS MHCTPYMEHT
1X56 137 975, cobnionast NpaBUAbHOCTE
opueHTan MU (TOICTHM OYPTUKOM B CTOPOHY
HIECTEPHN).

PenepoBouHas Touka, MapKMpPOBAHHAS HA
BeHIe, (11) - BBepx.

BceraButh Bal (3) BMecTe ¢ BHYTPEHHUM
poTopoM M BeHIoM (2) B KapTep Hacoca.

BeraButs xonbiesbie yrioTHerns (6) u (1) B

NPUBOJHOM BJIOK.
Hacagute immumeapuyeckue mrudtor (10).

YcTaHOBUTE KapTep Hacoca ¢ Gombmoli
aKKypaTHOCTBIO, YTOORI HE UCIIOPTUTE

NPUBOJHYIO IHefiky Bana (3). 3aTaHyTh BUHTEI

MOMEHTOM II0 HOpMEC.

Kontponas
Ocesoif 3a30p Berna : ot 0,03 xo 0,05 mm.

BeHeu, BaJl 1 pacTO4YKa JIss BCHIIA B KapTepe

HE JOJIXKHBI UMECTh HUKAKMX PUCK.

s RENAULT V.. 04/00

001 227




-49 602 S—

1

X

14 .

SN

77

"7
- 1

st }

=
j=0=

R S
17
&

.
N

a

—

=

\l/\"
!’ﬂl@

i il

i \ :3 !'/

an P
i |

013 957
D-E = Paccmosnue mexncoy naocKocnbio A-C = Paccmosnue mexcdy nA0CKOCMbIO
YRAOMHUMEABHOZO COeOUHenus 6030601 KOPoGKU nepeday YHAOMHUMEAbHO20 COeOunenus Kapmepa 6aoka Intarder u
U AUUEBOI ROGEPXHOCIBIO NA308020 WAPUKONOOUURHUKA Hecywiell nogepxXHoOCmpio CIamopa.
A-B = Paccmosnue mexcdy HAOCKOCHIBIO Paccmosnue doasxcno coomeemcemeogams 0 + 0,05 mm
YRAOMHUMEAbHO20 COeOuHenus Kapmepa 6.aoka Intarder u F =/lamyux umnyavcos
Hecywell RogepxXHOCMbIO RA308020 WAPURONOOUURHUKA
doaxcko 6ump > 0 - 0,1 mmu pazmepa D-E
2.9 MW3amepenue oceBoro 3a3opa (craropa / Ilpumep : Pasmep A-B 10,5 mm
[1a30BOr'0 LIAPMKONOIIIMIHMKA OT 6a30B0ii ¢ BeiueToM paccrosiaus D-E - 10,0 mMm
KOpOOKHU Itepejay) Pa3znuna = 0,5 MM
C BBIYETOM OCEBOTI'0 3a30pa - 0,1 MM
HPIMEYAHUE Wror : Tommumua maiibs (19) = 0,4 MM
TpeTse ynmioTHEHUE : U3 CTANBHOIO JUCTA, C .
6 Makcu. gonyck Toami. maitbnl 0,5 Mmm
YPTHUKOM.

MepuThs TOABKO TONIMHY JUCTA. .
Onpenesienue TOMMMHB Maiionr 18

Onpegenenne TOMMMHL mai6L 19 1 Usmepenie :
1 Vsmepenue : oT nﬂocxocmo VILIOTHUTENBHOTO COeAMHEHMUS
OT MIOCKOCTY YILIOTHUTEIHHOIO COEAMHEHMS A o onopHoii nosepxnocty C
A j10 omnopHoii mosepxHocTN B Hanpumep : 1,1 Mm
HAOPUMED : 10,5 mm
Hpumep : pazmep A-C = 1,10 MM
2 OT HapyXKHOr0 Koiblla D mapuxonognMnuEuKa + JIONYCK + 0,05 mMm
[0 OTIIOPHOM NMOBEepPXHOCTU KOpoOKyM nepenay E HUTor : Tommuna mait6er (18) =X MM
HaIpuMep : 10,0 mm

RENAULT V.I.  04/00 sz




2-10

014 020

oo o
B M~ B B~
I i nu

1l

o

O Co N A W
i i

~
S
1l

~
—
1l

12 =

eaitka

QUHIM

xomym

AUCMOBOI 3AMOK

guHm ¢ O-2pannoli 20408Kol {3a8UcuUmo om
MoOudbuxayuu)

waiiba

Koasyeaoe yniomueHue (68x4)

8uX00N0l paaney

YCMAHOBUMb YNAOMHUMEABHOE KOABUO

gunm ¢ 6-epannoii 20a06xoli (M10x35/ 8.8)

eunm ¢ 6-zpannoii 20406koil M10x (3aeucumo om
MoOugpukayuu)

gunm ¢ 6-epannoii 20a06xkoii M10x (3aeucumo om
MOOuPpurayuu)

gunm ¢ 6-epannoii 20a06x0i M10x (3asucumo om
MOOupurayuu)

sunm ¢ 6-epannoii 20a08xoli M10x (3agucumo om
Mooudpurayuu)

= *gunm c 6-epannoii 2oavexot M10x215) TA = 50 Hn
= GUHM ¢ 6-2DAHHOIL 20406K0l 08 KAPOAHHO20 8AAQ

15 = *gunm c 6-epannoii 20406x0li (20406Kka ¢
pacmoukoli 04 KpenexcHoll NPogoAoKi,
NO360AKIOWET 3AKPERUMY ¢ OAMUUKOM UMAYABCOG)

16 = eunm c 6-epannoii 20r06koii (M10x) (3aeucumo om
Mooupukayuu)

17 = equnm c 6-epannoii 20a0exoii (M10x) (3asucumo om
Moougpuxauuu)

18 = waiiba, (moaw. : 1,6 0o 0,9 mu. ¢ pazupmu
pazmepami Ha kaxcouii dobasounsiii 0,1 mm)

19 = waiiba, (moaw. 0,6 ; 0,5 ;04 ;03 ;02 mu)

20 = ynaomnenue

A = KoHmaKmnas RAOCKOCMb YRAOMHEHUS Kapmepa
3amedaumens Intarder
B = nocadounoe mecmo wapuxonodmunnuka enxoonozo
saaa
C = nocadounoe mecmo cmamopa
Hpumeunanue :

gunmyl (1) +(2) xomyma 6y0ym 3ama2ueamscs MoAbKO
nocae YCMaHo8Ku akkYMYASmMopda.

RENAULT V.I.  04/00




49 602

Iloctasute ynnoruenne (20) na Mecro Ha
6azoByo KII.

3adukcupoBaTh yIIIOTHEHNE BCTABIAS
CTONBKO, CKONLKO BO3MOXKHO IIECTUTPAHHBIX
BUHTOB B 6azoByio KII u zakpennss mImabKu
noaxogsmeil quuusl, [nuirsky cayxar B
Ka4yeCTBE HaIPaBISIOMMUX BJIEMEHTOB s
MOHTaxa 3amejauteas Intarder.

IIPVMMEYAHUE

3aBucumo ot MoauduUKaMy, AIs YCTAHOBKMU
suaTa (13) M10x215 B KapTepe 3aMelInTe s
Intarder npocBepIeHO CKBO3HOE OTBEPCTHE C
BUHTOBOI pe3nboii.

C GonbIioif aKKypaTHOCTBIO MOMECTUTH
3aMmepaurelns Intarder Ha 6a30By0 KOpOOKY
nepegay U 3aTAHYTh COIJIACHO
PEKOMEHAOBAHHBIM MOMEHTAaM 3aTsIKKH.

BcTaBUTh yCTaHOBOUHBIE BUHTHI KapAaHHOI'O
BaJia B PABUJIBHYIO CTOPOHY BBIXOZHOI'O
(hranmna (xkorga duaHel| yxe Ha MECTE DTH
BUHTHI OOJBINE BCTABIATL HENL3s ).

YcranasauBaTh BRIXOAHONM (hnanen (5) Ges
Harpesa.

YcTaHoBUTH KOJIbIEBOE yiLIoTHEHNE (4) 1
maiiby (3).

HaxwuButs BUHTH (2) ¢ mecTUrpanHoii
[OJOBKOI, 3aTIHYTh UX IO PEKOMEHIYEMOIO
MOMEHTA 3aTIXKM ¥ 3a0JOKUpPOBaTh
apperupom (1).

RENAULT V.I.  04/00 ssseesseanss 2 - S T




YIIOTHUTENBHOE KOALIIO

OnopHoe X0mbI0

YILIOTHUTEILHOE KOJIbIIO

013 737

2.10 MouTax aKKyMyJasaTopa

1 IlocTaBuTs Ha MECTO KONBLEBOE YILIOTHEHUE
(3) B kprumky (2).

2 IToctaBuTh HA MeCTO MIMHID (4) B KPHINIKY
(2) u 3axpenuTs BUHTH (1) ¢ miecTUrpanyoit
rOJIOBKOIA.

Mowmenr 3aTsxku = 25 Hm.

3 IToctaBuTs Ha MecTo nopiieHs (5) B nuiuHap

).
4 Cuarp xpoimky (7) ¢ mummaapa (4).

5 IMocTaBnTh HA MECTO KONBIIEBOE YILIOTHEHME
(6) B kprimky (7) ¥ YCTAHOBUTE 3TY
nocieHIon Ha mumeap (4).

6 3aranyrs BUATH (8) ¢ MiecTUrpaAHHON
TOJIOBKOITA.
Mowmenr 3ataxkmu = 25 Hm.

2 S S 2 SEREE SE 5 : RENAULT V.I.  04/00



013 736

2.11 YcraHoBKa Tenj1000MeHHNKA, 7 3akpenurs mmuaesky (1).
3/1eKTPOK/IanaHa, akKyMy/sTopa u
TEPMOJaTUNKA

1 Bce nocajouHble OBEPXHOCTH JOMXHEL

COXpaHsATLCS B UACANBHON UMCTOTE !

2 Berasuts nosoe kxoneiesoe yiviotaenue (7) B
na3 snextpomarenTa (6).

3 IIpuxpemnTs 3nekTpomaraut (6) K
AKKYMYJASATOPY IIPU TIOMOIIM HIECTUIPAHHBIX
BUHTOB (5).

4 BcraButh noBble xonbuesble yiuioTHeHus (9) B

11a3pl aKKYMYISTOPA.

Texanueckne AaHHbIE TEPMOJATUNKA

5 IIpuxpenuTy aKKyMyAasTOp K TEILIOOOMEHHMUKY (050 311 232)
npu oMoy 5 Buntos (8) (3 BunTa M8x55 ; mpn + 20 °C npumepHo 50 000 Q
2 surTa M8X30). npu + 91 °C npumepHo 2380 Q
pu + 100 °C IpuMepHo 1830 Q
6 3axpermmTs paTuMK Temrepatypsl (10) B opy + 110 °C OpUMEpHO 1340 Q)
TEN1000MEeHHUK. pu + 140 °C npumepHo 573 Q

MomenT 3aTsxky makce. (M 18x1,5) = 40 Hm.

RENAULT V.I.  04/00 sz E R : R



014 019

2.12

YcTraHoBKa TemIoo6MEeHHUKA

BcTaBUTh HOBBIX 2 KONBLEBBIX YILIOTHEHUM
(3) B cooTBeTCTBYIOIIME TIAZLI
MAaCJIOIPOIYCKHEIX KAHAJOB TEIIO0OMeHHMKA.

ITocTaBubETE HA MeCcTO TEmlI00OMEeHHUK BMeCTe
¢ aKKYMYJISTOPOM HA KapTep 3aMeINTeIs
Intarder u 3axpenurs qByMsa rajikamm (1).

BarsuyTts BuaT (10) M8Xx115.

BeraButh aBa BuHTa (2) CKBO3h XOMYT I
3aTSIHYTh UX.

3aTsaHyTh oKoHUaTeNsHO ABa BuHTA (1) 1 (2).

s RENAULT VL

04/00




49 602

KOPOBKA MNEPE[LAM “ZF” + samepnutens “INTARDER”

Cnus
CHaTb npobku (1) u (2).

NMPUMEMAHUE

YNNOTHEHWA KaXKablA pas HeoOXOAUMO MEHATb Kak u
HEeobX0MMO UNCTUTE MarHuT.

MomeHT 3aTrxKu Npobku (1) = 120 Hm.

MomeHT 3aTAXKK Npobkun (2) = 60 Hm.

3anpaBka

Hanute Macna fo kpaés uepes otsepctue (4). 3akpenuTb
npobky (4).

MNpokaraTe asTOMOBUNL B MPOJOIKEHNN 1 MUHYTLI CO
CKOPOCTbIO, NpeBbiiaiowen 10 km/u gencTeyA
onHospemeHHo Ha rnpueog (11) samegnutens Intarder,
nepeksoyan ero [o nosvumm 5.

MpoBepuTb ypoBeHL B (4) M 3aTAHYTbL NPOOKY
peKoMeHA0BaHHLIM MOMEHTOM. MomeHT 3aTmxkn = 60 Hm.

3ameHa macnAaHoro cdunbTpa Ha 3amegnutene

CHATb BUHT (10), ybpaTb KpbILKY (3), 3amMeHnTb hunstp (6).
Cmasathb XXMOKOM CMasKoi KonbLeBble YynnoTHeHnA (7) v (8).
YcTaHoBUTbL OUnbLTp.

MpoBepuTh COCTORHNE KOMbLEBLIX YNNOTHEHWIA (7) 1 (8).
Mpn HeoBxoAMMOCTH, 3aMEHUTL UX.

3akpenuTb MarHuT (5) Ha HOBbLIA PUNLTP.

MocTasuTb KphILKY (3) HA MmecTo. 3aTAHYTb BUHT (10)
PEKOMEH0BaHHbIM MOMEHTOM.

MomeHT 3aTmxKm = 23 Hm.

CanyH
Lo ero ycraHoBku, canyH HEOHBXOAMMO MPOMBITh Fa3oitsiem
N MPOCYLWNTL CXKATbIM BO3QYXOM.

98 0082E

RENAULT V.I. 04/00

99 C04BA

99 0049A






